



Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr. 3272 B / 24. 05. 2011
- cu anexă -

BIROUL PARLAMENTAR AL DEPUTATULUI MIRCIA GIURGIU

CLUJ-NAPOCA, str. Iuliu Maniu 3/5, tel: 0264-430015, mircia_giurgiu@yahoo.com

INTERPELARE

Adresată: Domnului Daniel Funeriu
Ministrul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului
De către: Deputatul Mircia Giurgiu, deputat independent

Obiectul interpelării:

La biroul nostru parlamentar a fost depus un memoriu din partea doamnei Mădălina David, studentă la Universitatea „Babeș-Bolyai” din municipiul Cluj-Napoca, jud. Cluj, prin care ne semnaleză problema falsificării examenului de Bacalaureat.

Având în vedere cele de mai sus și memoriul din anexă, vă solicit, domnule ministru, să dispuneți verificarea situației și să ne comunicați măsurile dispuse.

Anexă: memoriu

Semnătura.

Se solicită răspuns: scris/oral.

NR. 2997/125/13 mai 2011

Alexa 3272 B

Către Domnul Mircea Giurgiu,

Mă numesc David Mădălina și sunt studentă în Cluj-Napoca la Universitatea Babeș-Bolyai. Aș dori să vă aduc la cunoștință faptul că în orașul nostru practica de a falsifica examenul de Bacalaureat a devenit o problemă din ce în ce mai acută cu fiecare an care trece.

Anul trecut am terminat liceul și pot să afirm și să susțin că de-a lungul anilor mei petrecuți în sistemul de învățământ din România am observat nenumărate nereguli și cazuri în care elevi și profesori au participat la sprijinirea corupției. Inclusiv anul trecut au fost mediatizate câteva cazuri din liceul clujean "Alexandru Borza" în care unii elevi și-au falsificat lucrările de Bacalaureat la proba de Limba Română. Acest lucru se practică și în alte licee, chiar dacă nu a fost descoperit până în prezent. Consider că aceste fapte injositoare sunt nedrepte pentru elevii care învață și lucrează de-a lungul anilor în speranța că vor obține rezultatele meritate.

Pentru a combate această problemă este necesară o atenție mai concentrată asupra examenului de Bacalaureat desfășurat în liceele din Cluj. Persoanele, respectiv profesorii, care supraveghează desfășurarea acestui examen ar trebui să fie conștienți de gravitatea acțiunilor lor, în momentul în care permit elevilor să copieze sau să platească pentru a obține o notă bună. Consider că ar fi ideal dacă s-ar putea instala camere de supraveghere video în sălile în care examenul e în desfășurare. De asemenea, cei care comit o asemenea infracțiune ar trebui să fie sancționate conform legii, iar cazurile să fie făcute publice pentru a reprezenta un exemplu negativ și pentru a demonstra că problema examenului de Bacalaureat este tratată cu seriozitate.

Pentru a putea îmbunătăți sistemul educational din România și pentru viitorul prosper al țării și al următoarelor generații este necesară aplicarea acestor măsuri și încetarea cât mai eficientă a corupției, începând de la cel mai înalt nivel.

În concluzie, aș fi onorată dacă ați putea lua în considerare această solicitare. Vă mulțumesc pentru timpul acordat și sper să primesc un răspuns pozitiv.

Cu respect,

David Mădălina.